



Следователи СКР помогли воспитанникам подшефного детского учреждения лучше понять историю нашей страны (ФОТО)



12 июня 2018 года в посёлке Кислянка Артемовского района состоялся Военно-исторический фестиваль «Покровский рубеж». В данном мероприятии, при содействии сотрудников следственного отдела по г. Реж СК России по Свердловской области, приняли участие воспитанники Государственного автономного учреждения социального обслуживания населения Свердловской области "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Режевского района".

В ходе мероприятия были осуществлены реконструкции событий времён гражданской войны 1918 года и одного из эпизодов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов — первого боя Уральского добровольческого танкового корпуса.



Как отметил руководитель следственного отдела по г. Реж СК России Александр Данилов, участие в такого рода мероприятиях позволяет молодому поколению лучше понять историю нашей страны и, безусловно, способствует воспитанию в детях чувства подлинного патриотизма.

Изображения



13 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1234613>